

国足选帅第二日
记者被隔离
笔试如高考

昨晚9点半,当一位位应聘者走出香河考场时,都没有第一天的轻松和自信,其中一名教练的感觉是“笔试真的好难”。

50多家媒体记者昨天兴致勃勃地杀进香河基地,却得到足协通知,在考试前后,记者只能采访考官,但绝对不能采访教练。为了避免记者和教练私下交流,从中午开始,记者们就被客气地请上二楼用餐,而教练们则在一楼。

不仅如此,足协为求公平、公正,将晚上开始的笔试整成了如高考般严格:教练和考官被分成两栋宿舍楼居住;笔试内容如同驾照笔试一样是在北大体育考题库里随机抽取;每一个教练考完后都不能逗留在候考区;手机进考场前要没收,出来后虽然教练们取了手机,但整天都没有开机,“这是足协的规定,没办法。”

和第一天面试后的感觉良好不同,昨晚笔试之后,多名教练显露出不自信。“很难!”一位应教练留下这句话后就匆匆消失在大家的视线中。 快报记者 吕远

过玉宾“下岗”再就业

南京啸鼎业余足球俱乐部昨天正式成立,队中吸纳了舜天、有有以及国安等职业队退下来的球员。其中舜天旧将过玉宾就效力于该俱乐部。球队负责人张寅亮介绍,啸鼎俱乐部没有任何社会注资,完全依靠自筹资金。据悉,一年花费在几十万元左右。 快报记者 付智勇

只因某记者报道中称“妖怪”,马晓春写博骂他是“猪”——

马小啊,请注意素质!

古力零封李世石高举LG杯,是中国围棋界一件盛事,然而昨天却传出不和谐的声音,因为《体坛周报》棋类专职记者谢锐在LG杯比赛期间的一篇报道,前中国围棋队教练组组长马晓春竟在自己的博客中怒骂他是“猪”。



马晓春发飙理由令人难以信服

指名道姓 马晓春怒骂记者

这篇名为《由小李打车参赛所联想》的博文是在北京时间前天23点43分出现在马晓春的博客中,这篇博文的很大篇幅在回忆马晓春当年赴韩参加三星杯的小故事,可以算得上是一篇花絮类的回顾文章。

然而,出乎意料的是,之后马晓春表现出对报道“李世石打车参赛”这则消息的强烈不满。马晓春在博客中写道:“再去看看谢锐的文章,不去了解事实的真相,而是随便在新闻报道上信口开河说小李性格狂傲,又莫名其妙地骂我是妖怪等等,我要是在此反骂他‘猪’,会显得太没有风度,可是,看看他近来的文章,还真是比猪不如!”

引得马晓春恶语相向的是谢锐在2月25日的《体坛周报》上发表的关于“李世石因为留在家中睡觉,没有和韩国代表团一起抵达赛地,而是选择打车数百公里在比赛当天的凌晨赶到赛地”的文章。谢锐在这篇文章中表示,李世石之所以有如此举动,是因为他过于奇怪的个性,而他随后又在文章中写道:“说起李世石的个

性,我们说到马晓春九段以前在棋界也很难伺候,被人称为‘马妖’,韩国棋院的工作人员笑道,‘我们也和马晓春九段有过不止一次交道,但比起‘妖怪’来,李世石要让马晓春两个子。’

网友震惊 指责马小没风度

这篇博客发表后,立刻引起了很多棋迷网友的关注,从昨天凌晨1点19分的第一个网友留言到记者截稿时为止,一共有83人次对此事发表了看法,而浏览过这篇博文的网友则达到了9214人。

在所有留言的网友当中,也有支持马晓春这种敢怒敢言的举动的,但绝大多数网友难以理解马晓春在博客中对他人进行人身攻击的做法,其中一网友表示:“谢(锐)的文章我看过了,那里说的马晓春为妖,这并不是谢(锐)的首创,‘妖刀’马晓春早是人所共知的事。如果马晓春连这个都受不了,还真是心胸不够开阔,还因此粗口骂人,实在让人不敢恭维。”

与此同时,绝大多数的网友都认为,马“妖刀”此举实在太没有风度了,“即便是谢锐首创,妖刀也不是什么蔑称,何至于你



谢锐在圈子里其实人缘不错
骂他猪,那他明天骂你狗,
你就骂他猪狗不如?”

知情人称 两人并没有过节

在对马晓春表示不满的同时,很多网友也对马晓春突然发飙的原因百思不得其解,大家都认为仅仅因为一篇文章就骂别人是“猪”,实在让人难以想象,并纷纷猜测马晓春和谢锐之间是否还存在其他过节。记者昨天也试图就此事联系马晓春,但对方的电话始终处于无人接听的状态。

不过据一位与两位当事人关系都颇为紧密的知情人士透露,据他所知,马晓春和谢锐之间并没有什么过节,“甚至可以说两个人之前的关系还不错,你也可以去看看以前谢锐写马晓春的文章,都说得挺好的。”因此,马晓春这次突然发飙也出乎他的意料。据他分析,很可能是因为马晓春还没有从前段时间竞聘失败的阴影中走出来,而谢锐这段时间和围棋队以及俞斌等人走得最近,则让马晓春觉得有些心理不平衡。

快报记者 陶晶



郭晶晶日前参加了秦皇岛训练基地揭牌仪式,其间她穿着一件印有英文“Late nite lounge ming le if you're single”(你若是单身就来夜店交际吧)暧昧语言的T恤出席。 据《成都商报》

国乒定目标 伦敦包揽4金

中国乒乓球队两位主帅在昨天开幕的2009年全国乒乓球工作会议上承诺,中国队要在2012年伦敦奥运会上显激情、展霸气、夺四金。中国男队主教练刘国梁表示,中国乒乓球队包揽北京奥运会乒乓球金牌的辉煌已成历史,中国队将从零开始,要在伦敦奥运会上“再火一把”。 据新华社电

体坛快讯

● 北京时间昨天凌晨,中国女足在德国与德国女足进行热身赛。徐媛在第20分钟打进零角度惊艳入球。最终中国队1:1与对手战平。

● 国际田联昨天公布了新一期110米栏世界排名,刘翔排名由上期的第20位跌至第23位。罗伯斯继续高居首位。

● 据悉,韩端在洛杉矶索尔队的工资是每月5000美元,按照美国女足联赛赛季共7个月来计算,其年薪可达35000美元。

南京新东方学校 13 大校区 总有一处适合你

VIP

个性化
辅导中心

让新东方
名师做你的
私人教练!

成为少数人是多数人的梦想!

15年,我们只做一件事。

南京新东方VIP中心——高分学员的摇篮,
我们习惯领先! 我们习惯优秀!

校长领衔主管——最强大师资推出金牌课程:

- SAT名校5人精品班 ■ SAT、托福考前名师冲刺一对一课程
- 托福保80分班、雅思保6.5分班 ■ SAT、托福白金模考十八班
- 美国本科、研究生、英澳选校指导班
- 法语6人精品班、法语30人精品班、日语四级、三级精品班

要出国,怎能不来新东方VIP中心?

2008年南京新东方VIP中心后期留学申请百分之百获得录取,高分学员罗同学已获美国前五名校录取!

特别预告

免费讲座:2009年美国本科名校精英计划

讲座时间:2月28日(周六)下午2点

【诚邀您的参加】限量30人,先订先得!

3月南京新东方VIP中心大型免费留学讲座月,7场总裁、校长级讲座等你来! 限量座位先订先得! 025-83717801

法语日语100元16小时课程超值体验,抢报中!
SAT香港、新加坡组团5月、6月还有少量名额!

VIP专线:025-84709196, 83717601

VIP专区: <http://nanjing.neworiental.org> VIP专区

VIP学习中心:大洋百货旁天安国际大厦12楼(9:00—18:00, 双休照常办公)

欢迎电话预约一对免费测试及咨询!

四大报名点:高楼门(玄武区高楼门45-47号) 龙蟠(龙蟠中路221号) 新街口(中山南路122号天安国际大厦12楼) 虹桥(鼓楼区水佐岗45号)

十三大校区:莫愁(儿基会)、新街口第一教学区、新街口第二教学区、河西、龙蟠、高楼门、虹桥、银城东苑、南信工(江北)、莫愁妇干校(少儿)、四条巷(少儿)、城北(少儿)、江宁(少儿)

雅思

新东方
让你收获更多

咨询热线 : 025-83719656 83716992
网址 : <http://nanjing.neworiental.org> (已开通网上报名)

八大特色

- 金牌名师团队
- 精品化小班
- 多媒体互动教学
- 全外教口语
- 作文批改服务
- 网上报名指导
- 成绩复议指导
- 留学申请一站式服务

雅思咨询专线 | 83716971转8201

陆老师
(周一至周五9:00—18:00)

雅思名师VIP培训中心:

1. 雅思保6.5争8分20人精品班,雅思保6争7分20人精品班,保分承诺! 高分摇篮!
2. 雅思白金考前冲刺一对一培训,上课时间自选,高分保驾!

咨询电话: 025-84709196

拨打咨询电话均可享受雅思免费模考一次及留学咨询一次!

NewOriental.
You can learn more!